



Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod

č. 15/2009 EX

Věc: Kontrola pravidel pro zástavy majetku

Tento metodický pokyn upravuje pravidla Regionálního operačního programu Jihovýchod vztahující se k nemožnosti zastavení majetku.

Od dne účinnosti tohoto metodického pokynu jsou všichni příjemci dotace, jejichž projekty byly registrovány po 3. 6. 2009 (projekty s pořadovým registračním číslem „00903“ a vyšším), povinni v rámci každé Monitorovací zprávy s žádostí o platbu/Monitorovacího hlášení/Monitorovací zprávy o zajištění udržitelnosti projektu čestně prohlásit, zda nezřídili zástavní právo k majetku, který použili pro realizaci projektu, a k majetku pořízenému z dotace. Obsahem čestného prohlášení je i taxativní výčet všech nemovitostí vztahujících se k projektu zapsaných v katastru nemovitostí a to dle stanovené specifikace (viz tabulka v čestném prohlášení k nemožnosti zastavení majetku). Čestné prohlášení včetně výčtu nemovitostí vyplňuje příjemce v IS BENEFIT.

V případě, že je v rámci projektu pořízena nemovitost, jsou výše specifikovaní příjemci povinni předložit jako součást první Monitorovací zprávy o udržitelnosti originál listu vlastnictví, na kterém je předmětná nemovitost uvedena.

Tímto metodickým se ruší metodický pokyn č. 12/2009 EX ke kontrole pravidel pro zástavy majetku ze dne 12. 11. 2009.

Tento metodický pokyn nabývá účinnosti dnem 1. 12. 2009.

V Brně dne 14. 12. 2009

Ing. Artur Zatloukal

vedoucí Odboru řízení ROP





ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ PŘÍJEMCE K NEMOŽNOSTI ZASTAVENÍ MAJEKTKU PRO IS BENEFIT

Příjemce podpory z Regionálního operačního programu Jihovýchod

čestně prohlašuje,

že nezatížil zástavním právem žádný majetek, který použili pro realizaci projektu reg. č., název „
a ani nezatížil zástavním právem majetek, který pořídil z dotace. Zástavním právem nejsou zatíženy ani
tyto nemovitosti zapsané v katastru nemovitostí, které se vztahují k projektu (vyjma sousedních
pozemků):

*Zde uveďte přehled všech nemovitostí vztahujících se k projektu. Vztahem k projektu se rozumí, že
nemovitost byla využita pro realizaci projektu, případně byla z dotace projektu uhrazena (nákup
nemovitosti atd.). V případě liniových staveb se statutem pozemní komunikace dle zákona č. 13/1997
Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů se neuvádějí pozemky, na kterých se tyto
stavby nacházejí a nebyly pořízeny z dotace.*

Katastrální území	Obec	Číslo Listu vlastnictví	Parcelní číslo	Číslo popisné

V dne

Za příjemce:

(jména a tituly osob oprávněných k podpisu – jednatel, statutární zástupce)

.....

Podpis

